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Βρέθηκαν τα ίχνη αγνοούμενου της ΕΟΚΑ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εκταφή λειψάνων του Κώστα Ματθαίου σήμερα από τη ΔΕΑ Βρέθηκαν τα ίχνη 
αγνοούμενου της ΕΟΚΑ

Λάρνακα: Η ανθρώπινη και συνάμα τραγική ιστορία του αγνοούμενου 
οικογενειάρχη και αγωνιστή της ΕΟΚΑ, περιφερειάρχη Λειβαδιών, Κώστα 
Ματθαίου, αναμένεται να ξεπροβάλει σήμερα από τα σπλάχνα της γης των 
Τρούλλων.

Μια ιστορία η οποία παρέμενε θαμμένη εκεί επί 56 χρόνια. Από τότε που κάποιοι 
εκτέλεσαν και έθαψαν τον πατέρα τεσσάρων παιδιών, τα οποία μεγάλωσαν 
ορφανά, έχοντας ως μοναδικό στήριγμα τη χήρα μητέρα τους.

Λεπτομέρειες για τη συγκλονιστική αυτή ανθρώπινη ιστορία έδωσε στον «Φ» ο 
βουλευτής Ζαχαρίας Κουλίας, οι προσπάθειες του οποίου για περισσότερα από δύο 
χρόνια, είχαν ως αποτέλεσμα τη σημερινή εξέλιξη.

Γύρω στις 10 το πρωί, κλιμάκιο της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων ( ΔΕΑ) 
με τη συνοδεία μελών του ΤΑΕ Αστυνομίας, θα επιχειρήσουν σε συγκεκριμένη 
τοποθεσία μεταξύ Τρούλλων- Κελιών, ανασκαφή για εντοπισμό και στη συνέχεια 
εκταφή των λειψάνων του Ματθαίου.

Όπως ανέφερε ο κ. Κουλίας στον «Φ», στις 18 Οκτωβρίου 1958, κάποιος άγνωστος 
πήγε στο σπίτι του 30χρονου τότε Κώστα Ματθαίου στα Λειβάδια και τον 
παρότρυνε να πάνε κάπου μαζί, επιβαίνοντας στη μοτοσυκλέτα του. Ο οδηγός της 
μοτοσυκλέτας με συνεπιβάτη τον Ματθαίου, κατευθύνθηκαν προς την περιοχή των 
Τρούλλων. Έκτοτε, τα ίχνη του 30χρονου περιφερειάρχη της ΕΟΚΑ στα Λειβάδια 
εξαφανίστηκαν και αγνοείτο η τύχη του. Ο Κώστας Ματθαίου εθεωρείτο επίσημα 
ως αγνοούμενος.
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Πριν από δύο χρόνια η ιστορία του Κώστα Ματθαίου έφτασε στον βουλευτή 
Ζαχαρία Κουλία. Το θέμα ήταν λεπτό. Χρειάστηκαν δύο χρόνια επίμονων 
προσπαθειών για να φτάσει στη διακρίβωση του χώρου όπου θάφτηκε ο 
αγνοούμενος. Όταν αυτό έγινε κατορθωτό, ο βουλευτής αποτάθηκε στον υπουργό 
Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως ζητώντας τη συνδρομή του, την οποία είχε από 
την πρώτη στιγμή.

«Ο Κώστας Ματθαίου ήταν ένας πολύ σωστός αγωνιστής της ΕΟΚΑ. Διετέλεσε και 
κρατούμενος των Άγγλων γι’ αυτή την εθνική του δράση», δήλωσε περαιτέρω 
στον «Φ» ο κ. Κουλίας, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι η σημερινή προσπάθεια 
εκταφής των λειψάνων του θα έχει αίσιο πέρας.

Εκ μέρους της οικογένειας του Κώστα Ματθαίου (δηλαδή, των παιδιών του) στην 
εκταφή θα παραστεί υπό την επιστημονική του ιδιότητα, ο ιατροδικαστής Πανίκος 
Σταυριανός.
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